
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΟΝ κ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  

ΑΛΣΟΣ ΛΑΥΡΑΓΚΑ  
 
Με αφορμή την πρόθεση χρηματοδότησης ( σχετ απόφαση ΠΣ 30-2/20/1/2019), της 
αξιοποίησης του κτήματος Λαυραγκα το οποίο ανήκει στην ΠΙΝ μέσω του 
προγράμματος COOPERATION PROGRAMME INTERREG V - A GREECE - 
ITALY . Άξονας 2.1 Thematic Routes k Networks proposal , Π/Υ 2.600.000€ . 
Το προγραμμα περιλαμβάνει την δημιουργία θεάτρου 1500 θέσεων , την αξιοποίηση 
της διατηρητέας οικίας Λαυραγκα και την ήπια αξιοποίηση του υπόλοιπου κτήματος.  
Επειδή η άποψη της αρχαιολογίας για την δημιουργία ενός μεγάλου θεάτρου στην 
περιοχή του κτήματος ήταν αρνητική , και με την οποία συμφωνώ.  
Επειδή εκτός της μελέτης του θεάτρου δεν υπάρχει επίσημη σχετική μελέτη 
αξιοποίησης του κτήματος . 
Επειδή η αξιοποίηση του κτήματος θα δώσει σημαντική προστιθέμενη αξία στην 
ευρύτερη περιοχή . 
Επειδή το Άλσος Λαυραγκα χρειάζεται μικρές παρεμβάσεις αξιοποίησης με κυρίαρχη 
την ανάδειξη του διατηρητέου σπιτιού του μουσουργού.  
Επειδή το Άλσος Λαυράγκα πρέπει να γίνει ένα πάρκο μουσικής και καλλιτεχνικής 
ανάτασης και να αποδοθεί στους κατοίκους της περιοχής των Φαρακλάτων- Ραζάτων 
. 
Επειδή η Συμμετοχή του Ιονίου Πανεπιστημίου στην συνδιαχείριση του Άλσους είναι 
επιβεβλημένη , όπως άλλωστε ήταν και η επιθυμία του αείμνηστου Γερασιμου 
Αρσένη.  
Επειδή είναι υποχρέωση όλων μας να συνδράμουμε θετικά προς την κατεύθυνση 
αξιοποίησης του Κτήματος Λαυράγκα.  
 
κ. Περιφερειαρχα ,  

 Εκτός της μελέτης του ανοικτού θεάτρου η οποία δεν έχει την έγκριση του 
ΚΑΣ τι άλλη από τις υπάρχουσες προκαταρτικές μελέτες θα χρησιμοποιήσετε 
;  

 Έχετε υπολογίσει το χρόνο εκπόνησης της μελέτης για την επισκευή της 
διατηρητέας οικίας Λαυραγκα και το χρόνο αναστήλωσης ; Τα χρονικα 
περιθώρια για αυτά λόγω ΕΣΠΑ είναι αρκετά περιορισμένα .  

 Έχετε υπολογίσει την συνεργασία με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο ( ΤΗΜΟ 
ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ) μέσω της πρότασης που σας έχει κατατεθεί; 

 Έχετε υπολογίσει μήπως η δημιουργία ενός μεγάλου θεάτρου στην περιοχή 
την επιβαρύνει δραματικά; ( Μήπως ένα μεγάλο ανοικτό θέατρο πρέπει να 
γίνει στίς παρυφές της πόλης του Αργοστολίου , που θα είναι και προσβάσιμο 
από τους πολίτες και τους επισκέπτες ).  
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